
INFORME DE RESULTADOS DE ENCUESTA DE LA RENDICION DE 
CUENTAS VIGENCIA 2022 

 

Se aplicaron 72 encuestas de evaluación del evento de la rendición de cuentas de 
forma presencial, obteniendo como resultado las siguientes observaciones: 

 

 
El 32% de la comunidad manifestó conocer el evento de rendición de cuentas por 
medio de carta de invitación, seguido de la página web con un 29%, redes 
sociales con un 24%, y por otro medio el 15%. 
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A. ¿Como se entero del espacio de dialogo?

Carta de Invitación Página Web Redes Sociales Radio Vecino Otro Medio

100%

B. Considera que el tiempo que duró el espacio de diálogo 
fue:

Muy Largo Suficiente Insuficiente



 

Con un 100% la ciudadanía manifestó que el tiempo empleado para la rendición 
de cuentas fue suficiente. 

 

 

 

Con un 100% la ciudadanía manifestó que la información brindada en la rendición 
de cuentas fue clara. 

 

 
 

100%

C. La información brindada fue:

Clara Confusa

99%

1%

D. ¿La información presentada responde a sus intereses?

Si No



Con un 99% de la ciudadanía manifestó que la información presentada si 
respondió al interés de cada uno y 1% de la comunidad manifestó que no 
respondió a sus intereses. 

 

 
Con un 99% de la ciudadanía manifestó que las personas si pudieron brindar 
observaciones, preguntas y sugerencias durante la rendición de cuentas y 1% de 
la comunidad manifestó que no pudieron brindar observaciones, preguntas y 
sugerencias durante la rendición de cuentas. 

 

 
 

99%

1%

E. ¿Las personas pudieron brindar sus observaciones, 
preguntas y sugerencias?

Si No

99%

1%

F. ¿Las preguntas que las personas hicieron 
fueron respondidas?

Si No



El 99% de la ciudadanía manifestaron que si fueron contestadas todas las 
preguntas realizadas en la rendición de cuentas y el 1% de la comunidad 
manifestó que no fueron resueltas las preguntas realizadas en la rendición de 
cuentas. 

 

 
 

El resultado nos arroja que el 96% de la ciudadanía manifestó que la entidad si 
estableció compromisos con los participantes y el 4% de la comunidad manifestó 
que la entidad no estableció compromisos con los participantes de la actividad. 

 

 

 

96%

4%

G. ¿La entidad estableció compromisos con los 
participantes en la actividad?

Si No

100%

H. ¿Considera que estas actividades permiten 
que la entidad rinda cuentas a la comunidad?

Si No



Con un 100% la comunidad considero que la rendición de cuentas permite que la 
ESE informe a la comunidad. 

 

 
Con un 100% la comunidad manifestó que si participaría en otra rendición de 
cuentas como esta. 

 

100%

I. ¿Volveria a participar en otra actividad como 
esta?

Si No

3%

34%

3%
6%

33%

3%
6%

3%
9%

J. Mencione dos aspectos para mejorar en los próximos 
eventos de rendición de cuentas:

Evitar celulares.

Horario.

Trasmision por otras redes sociales.

Una mayor participación de la población.

Puntualidad.

Orientacion de palabras desconocidas por la audiencia

Refrigerio.

Nitidez en las deapositivas.



 

Los aspectos para mejorar en los próximos eventos de rendición de cuentas el 
34% de la ciudadanía coincidió que el horario es un aspecto a mejorar, seguido 
con el 33% de la ciudadanía que manifestó que la puntualidad se debería mejorar, 
el 9 % de la comunidad indico que el espacio utilizado para la actividad es un 
aspecto a mejorar, el 6% comento que el aspecto a mejorar es el refrigerio, 
también con un 6% de la ciudadanía manifestó que el aspecto a mejorar sería una 
mayor participación de la población en general para la rendición de cuentas, y con 
un 3% quedaron los aspectos a mejorar como evitar celulares en la reunión, 
orientación de palabras desconocidas por la audiencia para así tener una mayor 
comprensión, nitidez en las diapositivas y trasmisión por otras redes sociales de la 
reunión. 

 

 

 

CONSOLIDAD DE LA ASISTENCIA A LA RENDICION DE CUENTAS  

 

 

 
A partir del grafico anterior se destaca una participación significante por le genero 
femenino con un 74% en comparación con el genero masculino que evidencio una 
participación del 26% en la audiencia de rendición de cuentas. 
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26%

GENERO

FEMENINO

MASCULINO



 
En relación a la población asistente en la audiencia de la rendición de cuentas se 
registra una importante asistencia de los habitantes de la zona urbana del 
municipio de Campoalegre con un 80%  

 
En la participación de los asistentes a la audiencia hace mayor presencia de 
personas entre 20 y 40 años con un 68% de participación, seguido la población 
entre 41 a 60 años con un17%, por otro lado, las poblaciones con mayor edad 
registraron menor participación con un 15%. 

 

20%

80%

UBICACION

UBICACIÓN  RURAL

UBICACIÓN  URBANA

68%

17%

15%

EDADES

20-40

41-60

61-80



 
En relación al tipo de población se evidencia que no hubo participación de estos 
grupos de valor en la rendición de cuentas de la vigencia 2022  

   ASITENCIA-RENDICION DE CUENTAS    
UBICACIÓN  GENERO EDADES 

RURAL URBANA FEMENINO MASCULINO 20-40 41-60 61-80 
33 130 120 43 110 28 25 

 

100%

POBLACION 


